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Pretende-se ligar uma fabrica F a uma central de tratamento de residuos C, por meio de uma conduta,
conforme a figura.
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+ A conduta deve seguir ao longo de um muro com 4 km de comprimento, até um certo ponto B (de
posigao variavel), e dai deve seguir em linha recta até a central de tratamento C;
+ Designou-se por A o ponto do muro mais proximo da central de tratamento (que dista 1 km);

* Designou-se por = a amplitude do angulo ABC.

O prego da conduta € igual a:
+ 3 mil euros por quildmetro, ao longo do muro;
* 6 mil euros por quilémetro, do muro a central de tratamento.

O objectivo é encontrar o valor de z de modo a minimizar o custo da obra.

1. Mostra que o comprimento da conduta é dado por gz do ponto B ao ponto C e por 4 — §95Z a0

longo do muro, z € ]0’ %[
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2. Prova que o preco final da conduta é dado, em milhares de euros, pela fungao definida por
p(x) =12 +6_S%% , T € ]O,%[

3. Sem usar a calculadora (excepto para calculos numéricos), determina a amplitude de z de modo

que o prego final seja 0 menor possivel e determina também esse preco minimo (arredondado aos
céntimos de euro).
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